Niveau 4

Aufgabe 2: Ein gro3er Sprung

Ein Eichhérnchen macht 5-Meter-Springe. Das entspricht dem
Drittel eines Gazellensprungs.
Welche Strecke kann eine Gazelle mit 36 Spriingen hinterlegen?

Aufgabe 2: Ein gro3er Sprung

Ein Eichhdérnchen macht 5-Meter-Spriinge. Das entspricht dem
Drittel eines Gazellensprungs.
Welche Strecke kann eine Gazelle mit 36 Spriingen hinterlegen?

Aufgabe 2: Ein groRer Sprung

Ein Eichhdornchen macht 5-Meter-Spriinge. Das entspricht dem
Drittel eines Gazellensprungs.
Welche Strecke kann eine Gazelle mit 36 Spriingen hinterlegen?

Aufgabe 2: Ein groRRer Sprung

Ein Eichhornchen macht 5-Meter-Spriinge. Das entspricht dem
Drittel eines Gazellensprungs.
Welche Strecke kann eine Gazelle mit 36 Springen hinterlegen?

Aufgabe 2: Ein gro3er Sprung

Ein Eichhdérnchen macht 5-Meter-Spriinge. Das entspricht dem
Drittel eines Gazellensprungs.
Welche Strecke kann eine Gazelle mit 36 Spriingen hinterlegen?

Aufgabe 2: Ein gro3er Sprung

Ein Eichhornchen macht 5-Meter-Spriinge. Das entspricht dem
Drittel eines Gazellensprungs.
Welche Strecke kann eine Gazelle mit 36 Spriingen hinterlegen?

Aufgabe 2: Ein gro3er Sprung

Ein Eichhérnchen macht 5-Meter-Springe. Das entspricht dem
Drittel eines Gazellensprungs.
Welche Strecke kann eine Gazelle mit 36 Spriingen hinterlegen?

Aufgabe 2: Ein gro3er Sprung

Ein Eichhdérnchen macht 5-Meter-Springe. Das entspricht dem
Drittel eines Gazellensprungs.
Welche Strecke kann eine Gazelle mit 36 Spriingen hinterlegen?
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